
      مدرسة :محمد علالي بالحويطة                                                              المستوى : السنة الرابعة ابتدائي 

يات ضالرياالفصل الأول في مادة  امتحان  

 السنة الدراسية : 6102/6102

 أنجز العملٌات الآتٌة عمودٌا:      ن(0.2):التمرين الأول 

         4655+6522=  ؟   ,                         2451-2526=   ؟  ,                    ,      52× 2=   ؟     ’        

 ن(0.2):التمرين الثاني

 تنازليا رتب الأعداد التالية ترتيبا    

5616   ،6450     ,4210     ,2245     ,5661     ,2226 . 

 ن(0.2):التمرين الثالث

 تلمٌذة. 065تلمٌذا وعَددَُ الإناَثِ  622مَدرَْسَةٍ عَددَُ الذُّكُورِ فً 

 *ما هو عَددَُ تلَامٌِذ المدرسة؟

 ن(0.2):التمرين الرابع

 دٌنارا فً الٌوَم. 621أجْرَةُ عَامِلٍ 

 أٌام؟ 2*ما هً أجْرَتهُُ فً 

 ن(5:)ألةــــــــــــــــالمس

 دٌنارا، 22 الواحد الكرّاس ثمَن كرارٌس، 2 رضا اشِْترى

 دنانٌر، 01 الواحد القلم ثمن أقلامٍ، ثلاثة و

 .دٌنارا 221 ثمنها محفظة و

 الكرارٌس؟ كل ثمن ما .0

 ؟ الأقلام ثمن كم .6

 للبائع؟ رضا دفع كم .2
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 شبكة التصحيح لاختبار لنشاط الرياضيات                                           الفصل الاول : 2016/2015

 

 الأسئلة

 

ةالاجــــــــــــــــــــــــــــــــــــاب    

النقطة 

 الكلية

النقطة 

 الجزئية

 التمرين  :01

 

 

 

 التمرين  :02

 

 

 

 التمرين  :03

 

 

 

 

 

 التمرين : 04

 

 

 

 

 المســـــــــــالة 

 فقٌا:أ التالٌة  انجاز العملٌات

    201   =2 ×52                                                                                                                       

     2655  =2526-2451  

            04515 =6522+4655  

 ترتٌب الاعداد التالٌة ترتٌبا تنازلٌا :

5616   ،6450     ,4210     ,2245     ,5661     ,2226 . 

 6450≤ 5616  ≤ 5661 ≤ 2226  ≤2245  ≤4210  

 الأجــــــــــــوبة  الحل العمليــــــــــات                      

 622  98   525  

    
       

    454          
                                                      تلمٌذا 525عدد التلامٌذ هو  :  

         

                                

 الاجـــــــــــوبة                                               الحل                               العمليــــــــــــات  

95  6  6411 

    
         

            
                                    دج  6411أٌام هً :  2أجرة العامل خلال    

  

 

 الاجـــــــــــوبة                                            الحل                                   العمليــــــــــــات  
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 75            

 دج 042ثمن الكرارٌس هو : 

   
          
   

                                                                           

جد 21ثمن الأقلام هو :   -  

 

 

ن0.2  

 

 

 

ن0.2  

 

 

 

 

ن0.2  

 

 

 

0.2 

 

 

 

 

 

15 

 

 

 

  ن½

ن½  

ن½  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن¼  

ن10  

ن½  

ن½  

 

ن10  

½ 

½ 

 

ن10  

½ 

¼ 

10 

½ 

¼ 

 

 

 

 



  

 

    
   

          
                                               75       5         

دج 612:  البائع هولى االمبلغ الذي دفعه رضا   
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